Bertin matematico:

Problemas razonados: 2° y 3° de Primaria
@5.- No es bueno arrancar muchas hojas a los arboles.

Imaginad que cada nifo deja 15 ramas peladas a un
arbol de morera. Si eso lo hacen 10 nifos, ;Cudntas
ramas quedarian sin hojas en ese drbol?

Datos:

Ramas que deja sin hojas un niﬁo:l

Nimero de ninos:

A ver, a ver...

Podemos sumar 15 diez veces, pero va a ser mas facil
hacer una: |

Operacién: O I

Recuerda que no hay que complicarse con
los ceros. Solo se anaden al final

Solucién: En total los drboles habrian perdido
ramas .

También tenemos que cuidar los drboles:

Recoge sb6lo las hojas que tus gusanos necesiten
para comer.

Nunca dejes una rama pelada sin hojas.

No arranques las ultimas hojas de la punta de la
rama para que pueda seguir creciendo.

Idea original: Emilio Martin
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